



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia

RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA - EDITAL 31/2022

PROCESSO SEI N° 23243.011782/2022-79
DOCUMENTO SEI N° 1716334

O Diretor-Geral Substituto do *Campus* Guajará-Mirim do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia (IFRO), em atendimento à Lei 11.892, de 29 de dezembro de 2008, artigo 7º, inciso II, torna público a Retificação do Cronograma do edital de seleção de bolsistas para execução de atividades de auxílio aos Núcleos Temáticos do Departamento de Extensão do referido Campus.

Onde se lê:

11. CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO

Atividade	Data
Publicação do Edital	06 de Setembro de 2022
Período de Inscrição	07 a 11 de setembro de 2022
Homologação das inscrições e Resultado preliminar	12 de Setembro de 2022
Período de Recurso	13 de Setembro de 2022
Resultado Final e Convocação	14 de Setembro de 2022
Início das Atividades	15 de setembro de 2022

Leia-se:

11. CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO

Atividade	Data
Publicação do Edital	06 de Setembro de 2022

Período de Inscrição**07 a 14 de setembro de 2022****Homologação das inscrições e Resultado preliminar 14 de Setembro de 2022****Período de Recurso****15 de Setembro de 2022****Resultado Final e Convocação****16 de Setembro de 2022****Início das Atividades****19 de setembro de 2022**

Marcos Barros Luiz

Diretor-Geral Substituto do *Campus* Guajará-Mirim

Instituto Federal de Rondônia

Portaria nº 54, de 01/03/2019



Documento assinado eletronicamente por **Marcos Barros Luiz, Diretor(a) Geral Substituto(a)**, em 14/09/2022, às 09:34, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1716334** e o código CRC **8E155C18**.